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Vragen van het lid Leijten (SP) aan de Minister en Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht «dat de drie 
BAR-gemeenten af willen van verzekeraar CZ» (ingezonden 9 juni 2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat de drie BAR-gemeenten (Barendrecht, 
Albrandswaard en Ridderkerk) af willen van zorgverzekeraar CZ?1 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat zorgverzekeraar CZ weigert om met de gemeenten het 
gesprek aan te gaan over de wijzigingen in de langdurige zorg? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 3
Kunt u aangeven of u, naast de klachten die volgens het nieuwsbericht zowel 
uit de BAR-gemeenten als uit Voorne Putten en Goeree Overflakkee over 
zorgverzekeraar CZ tot u komen, deze berichten uit meer gemeenten heeft 
ontvangen? Zo ja, welke gemeenten zijn dit, wanneer heeft u die klachten 
ontvangen, wat waren precies hun klachten en hoe heeft u hierop gerea-
geerd? 

Vraag 4
Komt deze houding van zorgverzekeraar CZ de kwaliteit van de langdurige 
zorg in de BAR-gemeenten, Voorne Putten en Goeree Overflakkee (en 
eventuele andere gemeenten) ten goede? Zo ja, kunt u uw standpunt 
onderbouwen? 

Vraag 5
Zijn er over andere zorgverzekeraars ook dergelijke berichten bij u binnenge-
komen of bekend? Zo ja, welke zorgverzekeraars en gemeenten betreft het? 
Zo nee, wat maakt deze voorbeelden uniek? 

1 http://www.dichtbij.nl/bar/regionaal-nieuws/artikel/4034197/bargemeenten-willen-af-van-
verzekeraar-cz.aspx
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Vraag 5
Vindt u het wenselijk dat een zorgverzekeraar zonder in overleg te gaan met 
de gemeenten bepaalt wat er gebeurt in de uitvoering van de langdurige 
zorg? Gaat de verzekeraar hiermee niet te veel op de stoel van de gemeenten 
zitten? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 6
Wat is uw reactie op het verzoek van de eerdergenoemde gemeenten om een 
andere preferente zorgverzekeraar en uitvoerder langdurige zorg? Gaat u dit 
verzoek van de gemeenten honoreren? Zo ja, welke specifieke acties gaat u 
hierop richting de gemeenten en de verzekeraar inzetten en wanneer? Zo nee, 
wat zijn uw overwegingen om dit verzoek van de gemeenten niet te 
honoreren? 

Vraag 7
Gaat u maatregelen treffen die ervoor zorgen dat een zorgverzekeraar niet 
meer zijn eigen koers blijft varen zonder in overleg te gaan met gemeenten? 
Zo ja, welke maatregelen zijn dat en per wanneer treden die in werking? Zo 
nee, waarom gaat u geen maatregelen treffen? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 8
Wat kunnen gemeenten precies doen als ze van een zorgverzekeraar af 
willen? Kunt u uw antwoord toelichten?
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